

# PŘIHLÁŠKA KE STRAVOVÁNÍ

Mateřská škola Mnichovo Hradiště, Mírová 683, příspěvková organizace

Školní jídelna (nehodící se škrtněte):	Jaselská	Veselá
Školní rok:		
Jméno a příjmení dítěte:		
Datum narození:		
Trvalé bydliště (adresa):		
Jméno a adresa zákonného zástupce dítěte (v případě, že se liší):		
Číslo telefonu obou rodičů:		
Třída:	Stravování od:	
Typ stravování: (nehodící se škrtněte)	přesnídávka	poloden celoden
Číslo účtu strážníka:		
<b>Údaje pro zavedení souhlasu k inkasu pro stravné:</b> Číslo účtu mateřské školy: <b>51-6901890247/0100</b> Stanovení limitu inkasa: minimálně <b>1500,- Kč</b> (v případě 2 a více dětí násobek částky) <u>Variabilní symbol nezasílat!</u> Doba platnosti do: nezasílat, nechat „běžet“ po celou dobu docházky dítěte do MŠ + 1 měsíc (stravné inkasujeme zpětně). Potvrzení o zadání souhlasu k inkasu odevzdejte spolu s přihláškou ke stravování vedoucí školní jídelny.		

## UPOZORNĚNÍ RODIČŮM:

Předpokladem přesného normování stravy je nahlásování změn ve stavu strážníků, a to 24 hodin před započatím stravování. Proto je nutné, i ve vlastním zájmu, dbát na **včasné odhlášení stravy v aplikaci Twigsee**. Pokud bude dítě odhlášeno **do 13,00 hod** den předem (vyjíměčně ráno do 6.30 h v případě náhlé nemoci nebo jiného vážného důvodu), nebude pro ně následující den oběd uvařen a nebude ani účtován k úhradě. Dojde-li k odhlášení dítěte až **po 13.00 hod.**, bude oběd uvařen i účtován a bude možné si jej **vyzvednout v době od 11.00 do 11.30 hod. ve školní jídelně do vlastních donesených nádob**. Toto však platí pouze **první den neplánované nepřítomnosti**, další dny je nutné odhlásit. Nevyzvednuté či neodhlášené porce dáváme dětem do tříd na přidání.

Potvrzujeme správnost údajů a zavazujeme se, že budeme včas platit poplatky za stravné a oznámíme neprodleně každou změnu, která by měla vliv na stanovení poplatků za stravování. Zároveň potvrzujeme, že jsme byli seznámeni s provozním řádem školní jídelny příslušného pracoviště.

Souhlasíme s užíváním osobních dat za účelem zpracování evidence ve školní jídelně.

**Datum podání přihlášky:**

**Podpisy obou zákonných zástupců dítěte:**